



# KANNUR DIOCESAN GAZETTE കണ്ണൂർ രൂപതാ ഗസറ്റ്

Vol. XVI                      2014 July 16                      No: 2

## ഇടയലേഖനം

മിശിഹായിൽ വാത്സല്യമുള്ള ബഹുമാനപ്പെട്ട വൈദികരേ, സന്യസ്തരേ, പ്രിയ സഹോദരീ സഹോദരന്മാരേ,

നമ്മുടെ സമൂഹത്തെ ബാധിച്ചിരിക്കുന്ന മദ്യമെന്ന മഹാവിപത്തിനെപ്പറ്റി ഓർമ്മപ്പെടുത്താനും അതിന് അടിമയായിരിക്കുന്നവരെ സഹായിച്ച് അതിൽ നിന്ന് മോചിപ്പിക്കുവാനും മദ്യപാനത്തിന്റെ ദുരന്തത്താൽ നൊമ്പരമനുഭവിക്കുന്ന കുടുംബങ്ങളെ ആശ്വസിപ്പിച്ച് സമാധാനത്തിലേക്കും പുരോഗതിയിലേക്കും കൈപിടിച്ചുനടത്താനും, മദ്യമെന്ന തിന്മയ്ക്കതിരെ ക്രിയാത്മകമായി പ്രതികരിക്കണമെന്ന് ഓർമ്മിപ്പിക്കാനുമാണ് ഈ ഇടയലേഖനം നിങ്ങൾക്ക് സ്നേഹത്തോടെ അയക്കുന്നത്.

‘ദൈവത്തിന്റെ സ്വന്തം നാട്’, ‘മാനവ വിഭവശേഷിയുടെ നാട്’ എന്ന് അഭിമാനിക്കുന്ന നമ്മുടെ സംസ്ഥാനം മദ്യത്തിന്റെ പിടിയിലമർന്നിരിക്കുന്നു. ഇന്ത്യയിൽ ഏറ്റവും കൂടുതൽ മദ്യം ഉപയോഗിക്കുന്ന

വർ കേരളീയരാണെന്ന് കണക്കുകൾ സൂചിപ്പിക്കുന്നു. ഭാരതത്തിലെ ജനസംഖ്യയുടെ 4% ആളുകൾ മാത്രമേ കേരളത്തിൽ ഉള്ളൂ. എന്നാൽ മദ്യവിൽപനയുടെ 16% നടക്കുന്നത് ഇവിടെയാണ്. ദേശീയ ശരാശരിയുടെ 3 ഇരട്ടി മദ്യമാണ് മലയാളികൾ ഉപയോഗിക്കുന്നത്. ആജോഹരി മദ്യപാനത്തിൽ ഒന്നാം സ്ഥാനത്തായിരുന്ന പഞ്ചാബിനെ പിൻതള്ളി 8.3 ലിറ്ററുമായി കേരളം ഇന്ന് ഒന്നാം സ്ഥാനത്താണ്! 1980-കളിൽ 300 ൽ ഒരാൾ മദ്യപിച്ചിരുന്ന സ്ഥാനത്ത് ഇപ്പോൾ 20-ൽ ഒരാൾ മദ്യപിക്കുന്നു! കേരള ജനസംഖ്യയിൽ 5% പൂർണ്ണമായും മദ്യത്തിന് അടിമയായി മാറിയിരിക്കുകയാണത്രെ! 1980 - കളിൽ കേരളത്തിലെ മദ്യ ഉപഭോക്താക്കളുടെ കുറഞ്ഞ പ്രായം 18 വയസ്സായിരുന്നു; ഇപ്പോൾ അത് 13 വയസ്സിൽ എത്തി നിൽക്കുന്നു! 1984 -ൽ ആരംഭിച്ച ബിവറേജ് കോർപ്പറേഷന് ആദ്യവർഷമു ായ വിറ്റുവരവ് 55 കോടി ആയിരുന്നു. 2012-13 വർഷത്തിൽ 8,818.18 കോടി രൂപയാണ് മദ്യ വിൽപനയിൽ നിന്നുള്ള വരുമാനം!

മദ്യത്തിന്റെ അമിതമായ ഒഴുക്കിൽ തകർന്നടിയുന്നത് നമ്മുടെ കുടുംബങ്ങളാണ്. കുഞ്ഞുങ്ങളുടെ ഭാവിയാണ്. കേരളത്തിന്റെ ധാർമ്മിക സാംസ്കാരിക സനാതന മൂല്യങ്ങളാണ്.

കേരളത്തിൽ മദ്യം ഉപയോഗിക്കുന്നവരിൽ ഏറ്റവും കൂടുതൽ 21 നും 40 നും മധ്യേ പ്രായം ഉള്ളവരാണ്. മദ്യപാനം മൂലം കേരളത്തിൽ 8 ലക്ഷം പേർ കരൾ രോഗികളായി മാറിയിരിക്കുന്നുവത്രെ. വാഹന അപകടങ്ങളിൽ 85% മദ്യപാനം മൂലമാണ്. കേരളത്തിലെ ക്രിമിനൽ കുറ്റങ്ങൾക്ക് പിന്നിൽ 87 ശതമാനം മദ്യമാണ്. ഭാര്യമാരെ ഉപദ്രവിക്കുന്ന ഭർത്താക്കന്മാരിൽ 85 ശതമാനം മദ്യപാനികളാണ്. ഗാർഹിക അക്രമകേസുകളിലെ പ്രധാന കാരണം മദ്യമാണെന്നാണ് നിഗമനം. 17 ശതമാനം മനോരോഗങ്ങൾക്ക് പിന്നിൽ മദ്യത്തിന്റെ ഉപയോഗം മൂലമാണ്.

കുടുംബ ആത്മഹത്യകളിൽ 34 ശതമാനവും കുടുംബ കലഹങ്ങളിൽ 85 ശതമാനവും സംഭവിക്കുന്നത് മദ്യം ഹേതുവായിട്ടാണ്. കേരളത്തിലെ വിവാഹമോചന കേസുകളിലെ 80 ശതമാനത്തിന്റെയും കാരണം മദ്യപാനമാണ്! നമ്മുടെ യുവതലമുറ മദ്യാസക്തരായി മാറുകയാണ് എന്നതാണ് യാഥാർത്ഥ്യം.

12-ാം പഞ്ചവത്സര പദ്ധതിയിലെ സമീപനരേഖയിൽ ചുറ്റിക്കാണിച്ചിരിക്കുന്നത് കേരളത്തിലെ ദാരിദ്രത്തിന്റെ ഒന്നാമത്തെ കാരണം മദ്യത്തിന്റെ അതിരുകടന്ന ഉപയോഗമാണ്.

മദ്യപാനാസക്തി, ഒരു സ്വഭാവ വൈകല്യമോ കുറ്റമോ പാപമോ അല്ല. മറിച്ച് ഒരു രോഗമാണെന്ന് ലോകാരോഗ്യ സംഘടന വ്യക്തമാക്കുന്നു. ഒരാൾ അമിത മദ്യാസക്തനായി മാറുമ്പോൾ, അയാൾ മദ്യപാന രോഗിയും, അയാളുടെ ഭാര്യ മാനസികരോഗിയും, മക്കൾ വിഷ്ണുരോഗികളുമായിത്തീരുന്നു. ശാരീരികവും, മാനസികവുമായി ഒരാൾ മദ്യപിക്കാൻ നിർബന്ധിതമാകുന്ന അവസ്ഥയും, ആഗ്രഹിക്കുന്നതിനെക്കാൾ കൂടുതൽ കുടിക്കുക, ആഗ്രഹിക്കാത്ത സമയത്ത് കുടിക്കുക എന്ന വൈകല്യവും മദ്യപാനരോഗിയായി അയാൾ മാറിയതിന്റെ അടയാളമാണ്.

ദൈവത്തിന്റെ സൃഷ്ടികളിൽ ഉന്നത സൃഷ്ടിയാണ് മനുഷ്യൻ. 'ദൈവത്തിന്റെ ഛായയിലും സാദൃശ്യത്തിലും' സൃഷ്ടിക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ള മനുഷ്യൻ (ഉൽപത്തി 1:26) തന്റെ മഹത്വവും ശ്രേഷ്ഠതയും എന്നും കാത്തുസംരക്ഷിക്കണം. മദ്യാസക്തിപോലുള്ള രോഗത്തിന് അടിമയായി ജീവിതത്തിന്റെ ശ്രേഷ്ഠതയ്ക്ക് മങ്ങലേല്പിക്കുന്നവർ ചികിത്സിച്ച് വിമുക്തിപ്രാപിച്ച് മഹത്വത്തിന്റെ അനുഭവത്തിലേക്ക് തിരികെ വരണം (എഫേ. 5:18). മദ്യപാനവും മദ്യാസക്തിയും രോഗമായി അനുഭവപ്പെടുന്നവർക്ക് ചികിത്സാസഹായം നൽകുന്ന സ്ഥാപനം പിലാത്തറയിൽ എസ്.വി.ഡി.

വൈദികർ നടത്തുന്നു. അവരുടെ സഹായം പ്രയോജനപ്പെടുത്തണം. നമ്മുടെ കുടുംബങ്ങളിലെ ആഘോഷങ്ങളിൽ മദ്യം വിളമ്പുന്നത് അപലപനീയമാണ്. സൗഹാർദ്ദത്തിന്റെ പേരിൽ മദ്യം വിളമ്പിയാൽ യഥാർത്ഥത്തിൽ കുടുംബത്തിലെ കൂട്ടായ്മയും സന്തോഷത്തിന്റെ അന്തരീക്ഷവും ഇല്ലാതാവുന്നു എന്നതാണ് യാഥാർത്ഥ്യം.

മദ്യത്തിനെതിരെ ബോധവൽക്കരണ നടപടികൾ നമ്മൾ നമ്മുടെ ഇടവകത്തോറും നടത്തണം. പുതിയ മദ്യശാലകൾ തുറക്കുന്നതിനെതിരെ സംഘടിച്ച് പ്രവർത്തിക്കണം. അബ്കാരിനിയമങ്ങൾ ലംഘിക്കുന്നവർക്ക് കടുത്ത ശിക്ഷ നൽകാൻ നമ്മൾ ജനകീയ പ്രക്ഷോഭങ്ങൾ ആരംഭിച്ച് ഉത്തരവാദിത്വപ്പെട്ടവരെ പ്രചോദിപ്പിക്കണം. ദേശീയ റോഡ് സുരക്ഷാ കമ്മീഷന്റെ നിർദ്ദേശമനുസരിച്ച് ഹൈവേകളിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന മദ്യശാലകൾ നിറുത്തലാക്കാൻ നമ്മൾ ഒത്തൊരുമിച്ച് പ്രവർത്തിക്കേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. റിട്ടയർ ചെയ്ത പട്ടാളക്കാർക്ക് നൽകിവരുന്ന അമിതമായ മദ്യക്വോട്ട നിറുത്തലാക്കാൻ സർക്കാരിനോട് ശുപാർശ ചെയ്യണം.

മനുഷ്യനെ മദ്യാസക്തിയിൽ നിന്ന് രക്ഷിക്കണമെങ്കിൽ ആദ്യം ചെയ്യേണ്ടത് അതിന്റെ ലഭ്യത കുറയ്ക്കുകയാണ്. കേരളത്തിൽ ഇന്ന് ആവശ്യം മദ്യ വിൽപന നിയന്ത്രണ നിരോധന നടപടികളാണ്. നിലവാരമില്ലാത്തതും, മാനദണ്ഡങ്ങൾ ലംഘിച്ച് സംസ്ഥാനത്ത് പ്രവർത്തിക്കുന്നതുമായ 418 ബാറുകൾ കുറച്ച് കാലമായി അടഞ്ഞ് കിടക്കുകയാണ്. നിലവാരമില്ലാത്ത ബാറുകൾക്ക് ലൈസൻസ് പുതുക്കി നൽകരുതെന്നും പുതിയ മദ്യശാലകൾ തുറക്കരുതെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് നമ്മുടെ ഇടവകകളും, സ്ഥാപനങ്ങളും, സംഘടനകളും പ്രമേയം പാസാക്കി ബഹു. മുഖ്യമന്ത്രിക്ക് അയച്ചുകൊടുക്കണം.

മദ്യാസക്തിക്കെതിരെ രാഷ്ട്രീയ, സാമൂഹിക, ജാതി, മതചിന്തകൾക്ക് അതീതമായി നാം ഉണരാൻ സമയമായി. ലഹരിക്കെതിരായ പോരാട്ടത്തിൽ നാം കാണിക്കുന്ന അലസതയ്ക്കും, പ്രതികരണമില്ലായ്മയ്ക്കും വലിയ വില നൽകേണ്ടിവരും. നിഷ്കളങ്കരുടെ നിലവിലുകൾക്ക് മുൻപിൽ നിസ്സഹായകരായി നിൽക്കേണ്ടിവരും. മാതൃകയായ തെറ്റുകൾക്ക് മുൻപിൽ നിശ്ശബ്ദരാകേണ്ടിവരും. എന്നാൽ ജനം ഉണർന്ന് പ്രവർത്തിച്ചാൽ ഈ പ്രശ്നങ്ങൾക്കെല്ലാം ഉത്തരമുണ്ടാകും.

നമ്മുടെ രൂപതയിൽ റവ. ഫാ. തോംസൺ കൊറ്റിയത്ത് ഡയറക്ടറായും റവ. ഫാ. സന്തോഷ് വില്ല്യം അസിസ്റ്റന്റ് ഡയറക്ടറായും രൂപീകരിച്ചിട്ടുള്ള മദ്യവിരുദ്ധസമിതിയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ പ്ലാൻ ചെയ്യുന്ന കർമ്മപരിപാടികളിൽ നമുക്ക് സഹകരിക്കാം. ഓരോ ഇടവകയിലും മദ്യത്തിനും മയക്കുമരുന്നിനുമെതിരായ ബോധവൽക്കരണ പരിപാടികൾ സംഘടിപ്പിക്കാം.

**ഇടവകതലം:**

മദ്യരഹിത ഭവനങ്ങളും, ഇടവകയും ലക്ഷ്യംവെച്ചുള്ള കർമ്മപദ്ധതികൾ ഓരോ ഇടവകയിലും നടപ്പിലാക്കുക.

1. നമ്മുടെ എല്ലാ ഇടവകകളിലും മദ്യവിരുദ്ധ സമിതികൾ രൂപീകരിക്കുക. എല്ലാ കുടുംബയൂണിറ്റുകളിൽ നിന്നും ഈർപ്പം പേരെ ചേർത്ത് ഇടവക മദ്യവിരുദ്ധ സമിതിക്ക് രൂപം നൽകുന്നതായിരിക്കും കൂടുതൽ ഉചിതം.
2. നമ്മുടെ ഇടവകകൾ മദ്യവിരുദ്ധ പ്രസ്ഥാനങ്ങളോട് ചേർന്ന് പ്രവർത്തിക്കുക.
3. നമ്മുടെ ഇടവകകളിലെ ആഘോഷങ്ങളിലും ക്രൈസ്തവ ഭവനങ്ങളിലും മദ്യം വിളമ്പാതെയിരിക്കുക.

4. ഇടവകകൾ കേന്ദ്രീകരിച്ച് മദ്യവിരുദ്ധ ബോധവൽക്കരണ ക്യാമ്പുകളും, സെമിനാറുകളും, ക്വിസ്സ്, ലീഡർഷിപ്പ് ട്രെയിനിംഗ് മുതലായവ സംഘടിപ്പിക്കുക.
5. മദ്യത്തിന്റെ ദുഷ്പ്രഭവങ്ങളെ ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്ന എക്സിബിഷൻസ്, സിനിമാ പ്രദർശനം എന്നിവ നടത്തുകയും, ആന്റിലിക്വർ ലഘുലേഖകൾ മുതലായവ വിതരണം ചെയ്യുക.
6. മദ്യവിരുദ്ധ റാലികൾ, ധർണ്ണകൾ, സത്യാഗ്രഹങ്ങൾ ഇവ സംഘടിപ്പിക്കുക.
7. നമ്മുടെ ഇടവകകളിൽ **D-tox** ക്യാമ്പുകൾ സംഘടിപ്പിക്കുക.
8. നമ്മുടെ ഇടവകയിലെ മദ്യാസക്തരായ ആളുകളെ ലഹരിമോചന ചികിത്സയ്ക്കായി പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുക.
9. നമ്മുടെ സ്കൂളുകൾ കേന്ദ്രമാക്കി മദ്യത്തെക്കുറിച്ചും പാൻമസോലുകളെക്കുറിച്ചും ബോധവൽക്കരണ ക്യാമ്പുകൾ സംഘടിപ്പിക്കുക.
10. നമ്മുടെ രൂപതയിലെ എല്ലാ സ്ഥാപനങ്ങളും മദ്യരഹിതമായിരിക്കണം.
11. മതബോധന വാർഷിക പരിപാടികളിൽ മദ്യ വിരുദ്ധ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഉൾക്കൊള്ളിക്കുന്നതും, ആഗസ്റ്റ് 15 ന് മദ്യത്തിൽ നിന്നും സ്വാതന്ത്ര്യം നേടാനായി മദ്യവിരുദ്ധ പ്രതിജ്ഞയെടുക്കുന്നതും ഉചിതമായിരിക്കും.

**ഫൊറോനതലം:**

എല്ലാ ഇടവകയിലും മദ്യവിരുദ്ധപ്രസ്ഥാനത്തിൽ നിന്നും പ്രതിനിധികളെ വെച്ച് ഫൊറോന തലത്തിൽ മദ്യവിരുദ്ധ സമിതികൾ രൂപീകരിക്കുക.

**രൂപതാതലം:**

രൂപതാ തലത്തിൽ എല്ലാ ഇടവകയിൽ നിന്നും ഫൊറോനയിൽ നിന്നും തിരഞ്ഞെടുത്ത വ്യക്തികളാൽ രൂപതാ മദ്യവിരുദ്ധ ജനറൽ ബോഡി രൂപീകരിക്കണം.

കണ്ണൂർ രൂപതാതലത്തിൽ മദ്യവിരുദ്ധസമിതിയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ കേരള മുഖ്യമന്ത്രിക്ക് സമർപ്പിക്കാനുള്ള ഒരു ഭീമഹർജി തയ്യാറായിക്കൊ ിരിക്കുകയാണ്. ഇപ്പോൾ അടഞ്ഞുകിടക്കുന്ന 418 ബാറുകൾ തുറക്കാതിരിക്കുവാനും കേരളത്തിൽ മദ്യത്തിന്റെ ലഭ്യത ഘട്ടം ഘട്ടമായി കുറച്ചുകൊ ഴുവന്ന് സമ്പൂർണ്ണ മദ്യ നിരോധനം നടപ്പിലാക്കണമെന്നും നാം ആവശ്യപ്പെടുകയാണ്. ഈ ഒപ്പുശേഖരണത്തിൽ രൂപതയിലെ എല്ലാ അംഗങ്ങളും സഹകരിക്കണമെന്ന് ഓർമ്മിപ്പിക്കുകയാണ്.

തുടർനടപടികളെപ്പറ്റി പര്യാലോചിക്കുവാൻ കണ്ണൂർ രൂപതാ മദ്യ വിരുദ്ധസമിതിയുടെ താല്കാലിക ജനറൽ ബോഡി ജൂലായ് 28 -ാം തിയ്യതി തിങ്കളാഴ്ച 3 മണിക്ക് ബിഷപ്പ്സ് ഹൗസിൽ വെച്ച് കൂടുന്നതായിരിക്കും.

അടച്ചുപൂട്ടിയ 418 ബാറുകൾ തുറക്കരുത് എന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊ ി 2014 ജൂലൈ 31-ന് കെ.സി.ബി.സി. മദ്യവിരുദ്ധസമിതിയും കേരള മദ്യനിരോധനസമിതിയും മറ്റ് സംഘടനകളും അയൽ രൂപതകളുമായി സഹകരിച്ച് കണ്ണൂർ രൂപതയും ഒരു ധർണ്ണാ സമരത്തിന് പങ്കുചേരുന്ന വിവരം നിങ്ങളെ അറിയിക്കുന്നു. അന്നേദിനം 11 മണിക്ക് കണ്ണൂർ കളക്ട്രേറ്റ് പടിക്കൽ വെച്ച് കെ.സി.ബി.സി. മദ്യവിരുദ്ധസമിതി ചെയർമാനായ താമരശ്ശേരി

മെത്രാൻ മാർ റെമിജിയസ് ഇഞ്ചനാനിയിൽ ധർണ്ണാ സമരം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യും. നമ്മുടെ രൂപതയിലെ എല്ലാ ഇടവകയിൽ നിന്നും ബഹു. വികാരിയച്ചന്മാരുടെ നേതൃത്വത്തിൽ കഴിയുന്നത്ര ജനങ്ങളെ സംഘടിപ്പിച്ച് ജനങ്ങളുടെ നന്മയ്ക്കായുള്ള ഈ പരിപാടി വിജയിപ്പിക്കണമെന്ന് സ്നേഹപൂർവ്വം അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

നമ്മുടെ കുടുംബങ്ങളെയും വ്യക്തികളെയും ബാധിക്കുന്ന മദ്യമെന്ന തിന്മയ്ക്കെതിരെ നാം കൂട്ടായ്മയിൽ പ്രവർത്തിക്കണം. നല്ല സമൂഹ നിർമ്മിതിക്കായുള്ള നമ്മുടെ എല്ലാ പ്രവർത്തനങ്ങളെയും നമ്മുടെ സ്വർഗ്ഗീയ മധ്യസ്ഥയായ പ്രസാദവരത്തിന്റെ അമ്മയുടെ മാധ്യസ്ഥ സഹായത്താൽ വിജയിക്കട്ടെയെന്ന് പ്രാർത്ഥിച്ചുകൊ ി, എനിക്ക് നിങ്ങളോടുള്ള പൈതൃകവാത്സല്യത്തിന്റെ അടയാളമായി നിങ്ങളെ ഓരോരുത്തരെയും പിതാവിന്റെയും പുത്രന്റെയും പരിശുദ്ധ ആത്മാവിന്റെയും നാമത്തിൽ ആശീർവദിച്ചുകൊ ി,

കണ്ണൂർ ബിഷപ്പ്സ് ഹൗസിൽനിന്ന്,

കണ്ണൂർ  
16-07-2014

✠ അലക്സ് വടക്കുംതല  
കണ്ണൂർ രൂപതാ മെത്രാൻ

---

**NB:** അടുത്ത ഞായറാഴ്ച (ജൂലൈ 27 ന്) വിശുദ്ധ കുർബാന മദ്ധ്യേ നമ്മുടെ എല്ലാ ദേവാലയങ്ങളിലും കഷേളകളിലും ഈ ഇടയലേഖനം വായിക്കേ താണ്.